N
=
g G] w]
o
B M oD =2
= o =Z\O —
= <ow — w2
= — ——
7 o x = =
3 - << Do s
N 2 < 3 = D = o VW
> ] > = << 3= © ~E T
z s 2 = —NY < w
2 e = wn <=7
5 3 3 = (=} x = _ n
= < ac =
= o z = g O WA -
3 & = = g v [T N oWy
= = 3 = =N =] N> u O o
2 s £ o = S =t - xZ < 93 x
w = 5 N = KT N N =
€ n o o N o z ° O © < = Z N
@ [ N = = o % = o o M A (]
c o = o —-— v Q Q = i) a o [N A >
S 2 ~ = w = - @ o o () Z N |
N S — o e s <. S x © a > N < o
N ] o z g I = o Lz T T o B SONNZ=
@ ~ < g & = - 2TIT 5T 5 ¢ o o w o
=2 N 2 0 g = =} u N 8 0 0 = [ —
=3 = = e : ] o T N N N & S o [
o .o - [ _— = x — <] R} he] N N
© c 0 X x 8 — v S o [N . 4 2 o =2
N = =4 N o o = S E < I [ o e oo o
= N o > g = =z 2 =S § § % 2
= = o o > £ > £ 55 2 2 2 N =
R~ v = N n 5 n = S c =
o = e Nal ] — m ]
S ® © N £ = E T
. — 5 ihy - [ TN : ™m g _
= e g e ¢ e 2 g £ S S
2 & o o a a &a a 4 = = _
[N [ o~
(W)
[N - | _
- w\ d _
\ / | Y|
§ N A |
P ~
- ///
-~ ~
~
-~ ~
- -~
~
T s 2013
-
—~
|~ Fivg
Jogq
- 5668700 200.q
- 2
o z
-~ = 2001 Row kryty z rur PEHD ¢ 60cm dtu 25.1m
vj

o= S— — e — f$/
chkp 19868 \ 190 0% T 7 = I\Noll IIIIII\II\/ /MIIII HIIT/II/I/IIIIII’I
< T_IJ Prawiedniki d ; = = 2 vy B ,
e roga powi Zzwm:ﬁ 210 ==, ar O / _ | 20146 Metow
- — !lﬂthl’| = imb T 20057 —AOD_mh _..ON_&:W_QOEV\ n__..u ﬂ_m ?
b= =Lt km 0£54 : S
‘ —7X% e ey AU
ﬁ o Bi M%4 ‘ \\\ I |
L 6%y i |
D9/ 115 e 1
115 o 1
Ll 1 e
il | |
= Th1 | ,, " iehe
| _ | 7 3 i "_
S | | 0 7 T
) | [all® | U “ ||
| _ f _U, | /*/ _" L1
- | | w\ = | 2mi
&) _ _ I ff ! |
Ac __ 211 " | K ,, 7 200.2 L__ [
| [ . - Y
@) [ ] ai__ U & ! 1909 _"N 8
e fisa [l | @ |[[fo+s00 | —
S - bl 1
= a ol NEST
= \mﬁﬁ B | “ |
| Al __
_ _ ‘ | \ |
w | mv ! V ‘ “ % _" a 491
w _ _ e :
F 1981 @ I 9.2 199.8 :
~ Ak i ol __
N, | M o Mulda z drenazem francuskim “-f-+{-----— -~ =
< | - 1180
N __ 18 ‘
= L
‘
P v %U\/ | 566
_ T_IA 6 Q_ | 8600
Z. LGy i ‘ =
M 197.8 O e 2
> : ___ JW 7 | 199.2 199.8
N = e |
s 2 e
7 W 05 s sl bl 015
_ T 7 T
. 2 (HERU
Il \ e
r M 118775
N 197.5 1 T
K (g _ lios.« 199.0
o T N e N |
Z u :Em j , _
® /| |
o |
M —T ] 1 | e
N | 17
m 1914 “ 198.3 \\“ﬂ/\ 1968
e ——— EC L1
A === i
m : 400
a (% an 04368 84
m i ﬂ.w #3=500.00 198
|
< | _
ol w |
<G : {
M el s N Przepust betonowy @ 60
_
m
| /H |
km 0+338.42 il |
o2 R=-500.00 | Q\QW:L_/
196§ 196.1 N /IH”_! —
\\ | _//H, __ 196.3
/ T~
/ o~
/ Bl >
/*/ / MY\ A1 ///
5% _ | ~
/ | ~<
/ mimp T~
/ J e iazl /g\/ N
663/17 \ _ ] T~
197.3 \ 197.0 ! | 196.9 196.8 N
R=-500.00 ik
km 0+302.41 7/ F |
Fiva
/ D#B00
\ L ﬁ v,. | \N§
\\ ‘ g HC/J 1976
_ 700,18
| _‘ (199.4
] | s \ | 199.2
S | | o |
| [ ‘ A
\ \ ; __ km 0+230.49
66 ‘ B 1
j | v __ | R=500.00
— | | _ CHH __
RQJ/__/w@@d/ __ &ﬁpo | __ 199.9
/*/\ | | ] __
/ | | | 9
\ \ 2004 : V,L |||||II@&\qw.w \\\\\ -
2002 \ | _ 699727 ||
. \ \ 667 | v __ Rl
L | | | R=500.00 ——
.8 A
] \ _ i “ “ . m2
%
2 \ | _
/s | _
s _ |
/ | _
e | P | E—
Z 2008 | | ch.kp.
v | _
\\ | 01441~ ————
201.3
I 201
© T 69924
W _\ 699/15
S | 1
m[ | |
o | ﬂ |
. | e
201, S |
01.9 S o \ 202.0 | | | & 2005
& | © / __ _ 4
| L 5
km 0+130.95 || w0/ | =
R=-500.00 i
\ | 99/16
669, \ I nlm
202.3 / —
JT / ! N
2025 / 202§ “ ol o
\
\
202.5 /
\
\ L
R=-500.00 |
km @@oo.w@ /

B

b/4/5

_
_
I e
Ragbidrka ccmvs_e W__ __
206)) | 5]
__ _ mu
_
L7__ | | Mi
_
i
== P Fok hooiroa —=
M%V_.: 0+002.75 ¢ Umg_gl — ==
Ek#"ll/’”ﬁllobncmbll" _
2064
769,21 Riva
1005/

206.7



piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Podświetlony

piotr.kulik
Prostokąt

piotr.kulik
Tekst maszynowy
MAPA PODZIAŁU DZIAŁEK DO ZRID ZE WSKAZAMNYM ZAKRESEM WODOCIĄGU

piotr.kulik
Tekst maszynowy
ZAKRES WODOCIĄGU  POJEKTU  I BUDOWY




